数学第4周周末作业
班级：                 姓名：                   签字：             
一、算一算

1、简便计算。

39×65－35×39                 10.1×68                    29×99           

1.25×（80+8）           1.25×（80×8）          17÷0.25           1.3÷1.25
2、解方程

2.5X－1.4＝5.6     7.6X-3.6X=18     100-9X=28      9.45÷X=2.1
二、填一填。
1、把一张画放在桌上，翻动一次画面朝下，翻动2次画面朝上，翻动12次画面朝（     ），翻动53次画面朝（      ）。
2、在（ ）里填上合适的质数。

8＝（  ）+（  ）   11＝（  ）+（  ）+（  ）              36＝（  ）+（  ）

 15＝（  ）+（  ）+（  ）      33＝（  ）+（  ）+（  ）   20＝（  ）+（  ）

3、同时是2、3、5的倍数的最小两位数是（      ）

4、15的因数中，质数有（          ）合数有（            ）。

5、既是质数，又是偶数的自然数是（     ）；既是偶数，又是合数的最小自然数是（     ）；既是奇数，又是合数的最小自然数是（    ）既不是质数也不是合数的数是（     ）。

 6、请你分类：

321、4、67、55、2、101、63、121、1、8、7、97、417、89
奇数（                   ）   偶数（                          ）

质数（                   ）   合数（                          ）

7、一个数个位是最大的质数，十位是最大的合数，这个数是（       ）。

8、写出4个既是奇数又是合数的数（        ），写出4个既是偶数又是合数的数（       ）

9、最小的两位数和最大的两位数相加，和是（   ）数。相邻两个自然数相加一定是（    ）数。（填“奇”或“偶”）
10、一个数最大的因数是23，这个数是（       ）；一个数最小的倍数是11，它最大的因数是（        ）。
三、判断。
1、质数与质数的积还是质数（    ）          2、质数都是奇数（     ）
3、1是任何自然数（0除外）的因数（    ）       4、A是偶数，A+5一定是奇数（   ）

四、解决问题：

1、三个连续自然数的和是72，这三个自然数分别是多少？如果是三个连续的偶数，这三个数分别又是多少？(列式解决)


2、某小学五二班有43个学生，现在派他们到4个社区参加义务劳动，每个社区只能派奇数个同学，你能完成分配任务吗？
3、下雨了，教室里有一盏灯亮着，突然停电了，张老师拉了一下电灯的开关，如果这个班级的42个同学每人都拉一下开关，来电以后灯是开着还是关着？为什么？（直接写答语）
4、妈妈买了一件衣服和7双袜子共用了175.5元，已知衣服的价格为137元，一双袜子多少钱？（用两种方法解）

5、淘气爸爸的汽车车牌号是一个五位数：最高位上是最小的合数，十位上的数字是质数且是偶数，个位上的数字是合数且是奇数，其余各位都是最小的自然数。他爸爸的车牌号为              。

思维训练：
1、三张数字卡片7、8、9，从中抽出一张、两张、三张，分别组成一位数、两位数和三位数，其中哪些是质数？哪些是合数？
2、两数的和为154，如果甲数的小数点向右移动一位就和乙数相等。甲、乙两数的差是多少？
